

Regele cere condamnarea Pactului

Olimpicul Ender Memet, traficant de heroină

Ședință de Guvern la Snagov

Voiculescu nu mai e PUR, e Conservator

Spitalele rămân fără medicamente

Un SRL poate fi înființat într-o săptămână

Compania DHL își ignoră clienții

URMEAZĂ COZMA

ZIUA a anticipat luna trecută că cele 46 de persoane grațiate de Iliescu - printre care a fost strecurat și Miron Cozma - vor fi puse în libertate, în pofida decretului de revocare dat ulterior...

au decis că decretul de revocare a grațierilor dat de Iliescu în ultima sa zi de mandat prezidențial este nelegal... Magistrații au mai apreciat că revocarea grațierii „a fost determinată de reacția publică nefavorabilă, față de includerea pe lista persoanelor beneficiare ale grațierii a unui condamnat pentru acte privind securitatea și siguranța statului”...

Demonstrația judecătorilor scoate la iveală lucrătura diabolică prin care Iliescu a încercat să prostească populația cu un decret de revocare menit să-l absolve de răspundere, dar care nu avea cum să reziste în Justiție... Cozma poate fi liber foarte curând, întrucât are pe rolul Tribunalului București un proces similar cu al lui Acatrinei



Rusia sfidează Europa și America la aniversarea a 60 de ani de la Victorie

Cereți astăzi! Gratuit



COTIDIAN NAȚIONAL FONDAT ÎN 1930 SIGURANȚA CETĂȚEANULUI MAI PRESUS DECÂT SECURITĂȚEA STATULUI

Director: SORIN ROȘCA STĂNESCU Mentor: CONSTANTIN BALĂCEANU-STOLNICI

27.983 lei 36.301 lei

pagina 6 Opinii

Dan PAVEL 9 mai - ziua victoriei blestemului comunist

„(...) Uitarea și/sau minimalizarea crimelor comunismului este un act de complicitate simbolică la crimă (...)”

Octavian HOANDRĂ Ehrsucht, Herrschsucht und Habsucht

Petru BOGATU Totuși, Unirea Red APPLE Spălarea apei



Ploile ucigașe

Aversele de sâmbătă au afectat 15 județe... O persoană a murit, iar alta a fost dată dispărută... Pe la Movilița a trecut tornada... În zonele inundate din Timiș au sosit ajutoarele ungurești

Samsarii disperării

ZIUA dovedește că PNA a protejat firme și oameni care s-au ocupat de lucrări de proiectare și execuție a unor diguri la nivel național... Azi: societatea REPCON și directorul Nistreanu

George Copos vrea să pună gheara pe hotelul Hilton

Vicepremierul și patronul FC Rapid, George Copos, este foarte aproape să dea un tun de proporții. Să pună gheara pe unul dintre cele mai mari și mai renumite hoteluri din București. Este vorba despre Athénee Palace Hilton. Modul prin care va reuși acest lucru ridică însă mari semne de întrebare. Toate indiciile arată faptul că vicepremierul și-a folosit influența pe care i-o conferă funcția, pentru a câștiga licitația organizată de Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului. O licitație al cărei mod de desfășurare a fost și el criticat. Aspectele au fost reclamate chiar în instanță de unii dintre ofertanți, dar acțiunile acestora au fost respinse. Alții au fost excluși din start, deși veneau cu o ofertă ce trebuia luată în calcul.



Foto: MEDIAFAX

Ca un făcut, până și directorul Athénee Palace SA îl vede câștigător tot pe Copos. În schimb, oficialii din Ministerul Transporturilor tac în mod suspect și evită să dea răspunsuri clare. Când îl privește pe vicepremierul Copos, acesta respinge toate acuzele,

declară că respectă legile țării și nu înțelege de ce „are cineva ceva împotriva unui investitor român”. ZIUA va prezenta, în numărul de mâine, tesăturile politico-financiare prin care George Copos trage sforile ca să-și adjuce hotelul Athénee Palace Hilton, la un preț de butic, vizitele făcute în acest scop în străinătate, dar și condițiile aberante pe care trebuie să le îndeplinească cei ce vor să participe la licitație, alții decât vicepremierul PUR. Acestea, însă, condițiile impuse îi vin ca turnate!

George TĂRĂȚĂ



43 de zile de la răpirea ziariștilor

Cu ajutorul profesorului N.S. Dumitru - un sociolog de marcă a cărui carieră post-decembristă l-a plasat un timp printre fruntașii partidului criptocomunist - Ion Iliescu a delectat-o vastă operațiune, prin care au fost create, peste noapte, zeci de partide. Evident, liderii acestora urmau să facă front comun cu Iliescu, zbind practic, prin număr, cele trei partide istorice. Scopul a fost îndeplinit. Cele câteva zeci de partide și-au luat diverse denumiri într-o tentativă, deloc întâmplătoare, de a demonstra opiniei publice interne și externe că în România s-a instaurat un pluripartidism efervescent. Una dintre aceste formațiuni de buzunar de tip jolly joker - pentru că nici un partid dintre acestea nu avea de fapt o doctrină - a avut chiar umorul de a se intitula „autoschimbist”. Treptat, după ce și-au îndeplinit misiunea, ele au dispărut de undă au venit. Adică din groapa de gunoi a istoriei. Cele trei partide jolly joker, care astăzi se autodefinesc ca fiind de dreapta, nu sunt altceva decât ecouri ale amplei operații diversioniste inițiate de Iliescu la începutul tranziției.

stânga - nu poate fi, sub nici o formă, o formațiune de tip conservator. Cu atât mai mult cu cât UDMR și-a circumscris demersurile politice în general obținerea și garantarea unor drepturi pentru comunitatea maghiară. Cum poate motiva un partid care se autointitulează popular uluitoarea coincidență că, dintre zecile, poate sutele de mii de membri pe care îi are, nu există - poate doar cu câteva excepții care confirmă regula - nici un român? Să nu fie nici un român cu adevărat de dreapta? Mai flagrante sunt imposturile partidelor conduse de Vadim- Ciontu și Voiculescu. Primul a făcut parte din „patrulaterul roșu” și întotdeauna s-a pronunțat contra privatizării, democratizării economice și societății de tip deschis. Nici pomeneală de politică de dreapta, cu excepția nationalismului afisat, care de fapt a fost anti-maghiarism. „Umanistii” lui Voiculescu sunt un partid de buzunar, un fel de SRL al omului de afaceri, lipsit cu desăvârșire de vocație doctrinară și de alfel, lipsit și de vocație parlamentară, de vreme ce și-a plantat doar printr-un truc imoral reprezentanții în Senat și Camera Deputaților. Aceste partide joker, afișându-se ca fiind de dreapta, nu pot decât să polueze viața politică românească, sub aspect doctrinar și să reprezinte o gravă diversione, pe cale de a fi exportată la nivel european.

Scenariul la zi

Motto: Înainte de a deveni istorie și chiar de a se întâmpla, multe evenimente majore sunt pregătite în laborator



Sorin ROȘCA STĂNESCU

Dintre cele patru organizații politice care, în acest moment, se autodefinesc ca făcând, sub aspect doctrinar, parte din marea familie a popularilor europeni, doar unul este autentic de dreapta. Respectiv Partidul Popular Creștin Democrat, pentru că, de la înființare, când se numea PNȚCD, și până în prezent, indiferent de plaja electorală pe care a acoperit-o și de statutul pe care l-a avut - în opoziție ori la putere - a militat, consecvent, pentru marile idei conservatoare. Celelalte formațiuni, UDMR și, mai recent, PPRM și Partidul Conservator Român, adică PCR - până alaltăieri PUR - sunt un fel de jolly jockey. Care au capacitatea de a-și schimba doctrina la comandă. În funcție de cum bate vântul. Iar acum, vântul european pare a umfla pânzele popularilor. Dacă până în acest an această capacitate a unor formațiuni politice de

Vadimiști și umaniști liberschimbști

a se travesti era doar una dintre simptomele românești ale unei tranziții care scoate la lumină nu numai valori ale României, ci și toate lăturile interesate de parvenitism politic, acum există riscul exportului unor asemenea doctrine contrafăcute. Încă de la sfârșitul lui 1989, la scurt timp după ce Ion Iliescu promisese că Frontul nu se va transforma niciodată în partid politic, angajamentul a fost încălcat, iar enunțul a fost făcut de Brucan, la una dintre primele conferințe de presă, care s-a desfășurat în Sala Rondă a Hotelului Intercontinental, în fața a numeroși ziariști români și străini. Ei bine, Frontul urma să se transforme în partid și să participe la competiția politică. Dar cum putea procedea Iliescu, pentru ca în primul organism preconstitucional de conducere colectivă a vieții politice românești să poată obține autoritatea supremă, în condițiile în care trei partide istorice evoluau deja pe scena publică? Este vorba de tărăniștii lui Coposu, de liberalii lui Câmpăneanu și de social-democrații lui Cuneșcu. Soluția era o astfel de împărțire a tortului politic încât Iliescu și formațiunea sa hibridă, alcătuită din comunistii eșaloanelor 2 și 3, să poată rămâne pe val. De aceea, abilit om politic, de altfel singurul personaj care și-a făcut întreaga existență o meserie din politică, a pus în aplicare un truc.

ION BARBU

